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1«  Picaturile de ploaie care cad vertical pe geamul unei masini in miscare lasa urme

— RO fats . tg60° = /3 :
Marks: Tnclinate cu a = 60° fata de verticala, . Care este viteza picaturilor de

on ploaie fatd de Pamant daca viteza masinii este v = 15 m/s.

Choose one 5v3 m/s /

answer. _
15V3m/s |

7,5mls »
5vV2 m/s :

15 m/s »

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

2 = Un magnet de masa m = 50 g este lipit de un perete vertical din fier. Pentru

Marks: alunecarea uniforma de-a lungul peretelui, in jos, trebuie aplicata o forta F4 = 2

0/1 N. Considerand g = 10 N/kg ce forta trebuie aplicatd pentru ca magnetul sa urce
uniform?

Choose one Fo=15N
answer. Fo=1N »
F2 = 315 N A
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Fp=5N x

F,=3N v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

3 £  Asupra unui corp de masa m = 1 kg, asezat pe un plan orizontal actioneaza o

Marks: Torta care face unghiul a = 60° cu orizontala. Coeficientul de frecare corp plan p

0/1 = 0,1. Considerandu-se g = 10 N/kg valoarea maxima F fortei pentru care corpul
ramane in repaus este:

Choose one F = umg cosa = 0,86

A

answer.
m
F= ] — = 1,22
cosa —usina .
m
F=— £mg =170
sina +pucosa )
m
F= £mg =241

sina —pcosa

m
F = ) . =1,09
cosa +usina

v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

4 #  Distanta D = 100 km dintre 2 porturi fluviale este parcursa de o salupa in sensul

Marks: cursului apei, in timpul t1 = 4 h iar impotriva curentului apei in t, = 10 h. Viteza

01 apei este:

Choose one 10,5 km/h x
answer. 17,5 km/h

7,5 km/h
5km/h
15 km/h x
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Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

5 Intr-un vas care cantareste 1800 grame, se toarna 3 litri de ulei (pjej = 900

Marks: kg/m3). Daca se considera g = 10 N/kg greutatea totala a vasului este:
0/1

Choose one 50 N
answer. 45N

18N
35N
21N

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

6 = Primajumatate din timpul total in care se deplaseaza un mobil este parcursa cu

Marks: Viteza constanta v, iar cealalta jumatate cu viteza constanta v,. Viteza medie

0/1 poate fi exprimata:

Choose one vy, = T

answer. —
v =
vt
Uy = vy — 03
vty st
t1+t:
vy + v,
vo=—
m
2

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

7 &  Asupra unui resort elastic actioneaza o forta de 35 N. Ca urmare, resortul se
Marks: alungeste cu 5 cm. Alungirea resortului atunci cand forta deformatoare este 7 N,
0/1 va fi:

Choose one 1,5 cm
answer. 2 om
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2,5cm i

0,5 cm X

1cm

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

8 & Resortul de constanta elastica k = 245 N are lungimea Iy = 10 cm in stare

Marks: Nnedeformata sily = 8 cm atunci cand corpul A este in stare de echilibru (ca in

0/1 figura). Corpul A are masa (g = 9,8 N/kg):

Choose one 1,5kg
answer. 2kg »

1,75kg
0,25 kg
0,5kg v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

9 =  Scandura de greutate G = 50 N din figura, este lipita de peretele vertical prin

Marks: apasarea cu forta N , care face cu peretele unghiul a = 45° cu directia orizontala.
01 ~
Coeficientul de frecare dintre scandura si perete este p = 0,3. Forta Fare

valoarea:

L

|
v
G
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Choose one 60N x
answer. 15’2 N x

23,8 N x
72N »x
545N

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

10 = Asupra corpului de masa m actioneaza fortele Fl, F, i F; orientate ca in figura.
('\)/;‘:rks Stiind ca Fq = F, = 80 N valoarea fortei F3 pentru care corpul raméne in echilibru

este:

Choose one 160 N »
answer. 120 N

A

60 N
80N v
40N

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

11 & Pentru un invelis sferic din fier se cunosc raza interioara, r si raza exterioara R.
Greutatea totala a sferei umpluta cu glicering, este:

Marks:
0/1
Choose one 4
5 0lers (R =]
answer. X
4

?g[p}"s (Ra —Taj - Joglra]

4m
?g[p}"e (Ra _,rE:] + Pgl'ra] v
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4T

?g[ppsﬂa + pi7]
4qT

S 9lpr (R +79)]

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

12 = Un corp este suspendat succesiv de doua resorturi de lungimi egale si produce

Marks: deformarile Aly =20 cm, respectiv Al, = 5 cm. Daca suspendam corpul de cele

0N doua resorturi legate in paralel, deformarea comuna produsa ar fi:

Choose one 25 ¢cm

answer. 6 cm

18 cm
9cm

4cm

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

13 % Un autobuz merge prima jumatate din drumul su total cu viteza v4 = 60 km/h, iar

Marks: cealaltd jumatate cu viteza v, = 40 km/h. Care este viteza medie pe intreaga

o/ distanta?

Choose one 50 km/h

answer. 100 km/h
60 km/h
48 km/h
40 km/h

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

14 = Tn cattimp este ridicat de o scaré rulanti un om care sta pe ea, stiind ca la

Marks: aceeasi viteza relativa fata de scara, omul urca scara nemiscata in timpul t1 =

0/1 120 s, iar pe scara mobila in t, = 30 s?
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Choose one 150 s
answer. 100 s

60s
40s
9N0s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

15 & Un volum V = 300 litri de apa este turnat intr-un vas de forma cubica cu latura | =

Marks: 0,025 hm. Sa se afle inaltimea stratului de apa.

0/1
Choose one 0,48 cm

answer. 0,48 dm
0,7m
0,48 m
20,83 cm

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

16 % Cate kilograme de glicerina (Pglicerina = 1260 kg/m?3) incap intr-o sticla ce se

Marks: umple cu 1 kg de petrol (ppetro) = 800 kg/m3)?
0/1

Choose one 15,75 kg

1 kg
0,5 kg
1,575 kg +

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

17 = Doua corpuri de mase my si mo, legate prin intermediul unui fir, se deplaseaza

Marks: rectiliniu si uniform, pe o suprafata plana si orizontala, sub actiunea unei forte F.
0/1 Daca se cunosc m¢ = 0,5 kg, tensiunea in fir T = 2,45 N, coeficientul de frecare p
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= 0,1 acelasi pentru ambele corpuri, sa se afle masa m,, a celui de-al doilea

corp.

Choose one m=0,4kg, F=294 N

answer. m=2kg, F=35N
m=25kg, F=294 N
m =1,5kg, F=0,294 N
m=0,9kg, F=15N

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

18 & O salupa parcurge o distanta de 72 km pe un rau, viteza apei fiind de 0,5 m/s in
Marks: mp de 2 hin aval cat si in amonte. Pentru realizarea acestui drum, viteza
01 proprie a salupei, in amonte, trebuie sa se modifice astfel:

Choose one sa creasca cu 0,5 m/s
answer. sa scadacu 1 m/s
sa scada cu 0,5 m/s
sa ramana constanta

sa creascacu1m/s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

19 % Doua forte concurente dau o rezultanta maxima de 70 N si o rezultanta minima

Marks: d€ 10N, (F1 > F5). Rezultanta fortelor, cand intre directiile acestora se formeaza

0/1 un unghi drept este:

Choose one 70N
answer. 100 N

10N
25N
50N v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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20 = Un resort vertical fixat la capatul superior are suspendat la capatul inferior, un
corp de masa m, in stare de repaus. Corpul produce o alungire de 5 cm (k = 15
N/m, g = 10 N/kg). Masa corpului este:

Marks:
0/1

21 =

Marks:
0/1

22 &

Marks:
0/1

Choose one
answer.

759
504¢g
7549

100 g

0,75g

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

Doua forte concurente actioneaza asupra unui corp, astfel incat forta rezultanta
are modulul egal cu F4 si face cu aceasta un unghi de 90°. Daca F{ = 10 N,

modulul fortei F, este:

Choose one
answer.

100v2

10v2 v

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

O barca cu motor se deplaseaza pe un rau, in sensul curgerii apei, timp de 2 ore,
intre doua porturi A si B. Aceeasi barca parcurge (cu aceeasi viteza fata de apa)
distanta de la B la A in timp de 4 ore. Un colac de salvare, cazut in apa, va

strabate distanta AB in timp de:

Choose one
answer.

8ore v
3 ore
4 ore
2 ore

16 ore

http://stoner.phys.uaic.ro/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=23011

912



1/20/2019 PHI2019: 7

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

23 = Un resort vertical fixat la capatul superior are suspendat la capatul inferior, un
Marks: COrp de masa m, in stare de repaus. Corpul produce o alungire de 5 cm (k = 15
0/1 N/m, g = 10 N/kg). Masa corpului este:

Choose one 759

answer. 50 g
0,759
100 g
759 v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

24 = Doua mobile se misca pe aceeasi directie si in acelasi sens cu vitezele v = 10

Marks: M/s si vy =20 m/s. Daca la momentul initial, mobilul 2 se afla la distanta d = 200

on m in spatele mobilului 1, distanta dintre cele doua mobile va fi d4 = 50 m, dupa

un timp de:

Choose one 150 s
answer. 158

25s
15s
0,15s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

25 = Turnul Eiffel cantareste aproximativ 800 tone, iar greutatea sa se repatizeaza pe
Marks: Ce€i patru piloni care au o suprafata de 400 m?. Presiunea exercitata pe fiecare
0/ pilon este:

Choose one 10000 Pa
answer. 7500 Pa

2500 Pa
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500 Pa

5000 Pa

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

26 = Dintr-un punct A, pleaca simultan doua mobile, unul de-a lungul diametrului AB al

Marks: Unui cerc, iar celalalt pe semicercul AB (AB = i, T = 3,14). Stiind ca mobilele

0/1 ajung in acelasi timp in punctul B, daca primul mobil are viteza de 10 m/s, atunci
viteza celui de-al doilea mobil este:

Choose one 1,57 m/s
answer. 32 m/s

0,4 m/s
0,157 m/s
15,7 m/s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

27 = Un corp ce are volumul de 20 cm? se agata de un resort suspendat. Acesta are
Marks: constanta elastica de 44,5 N/m si se alungeste cu 4 cm (g = 10 N/kg). Densitatea
0/1 corpului este:

Choose one ' 450 kg/m3
answer. 890 kg/m®
8900 kg/m3
8,9 kg/m3

89 kg/m3

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

28 = O banda din otel are lungimea de 0,04 m, latimea de 0,003 m si inéltimea de 0,5
Marks: M (9 =10 N/kg, p = 7800 kg/m3). Greutatea benzii este:
0/1

Choose one 9,36 N
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0,468 N
2,34 N
468N

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

29 = Unom cu greutatea de 588 N tine in spate un sac cu greutatea de 490 N. Stiind

Marks: C@ suprafata talpilor bocancilor este de 0,02 m?, presiunea exercitata in timpul
0/1 mersului este:

Choose one 5,39 Pa

answer. 10,78 Pa »
107800 Pa
1078 Pa
53900 Pa

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

30 & Un corp se afla asezat pe o suprafata orizontala. Asupra lui actioneaza doua

Marks: Torte care au directiile orizontale si sensuri opuse cu modulele 40 N, respectiv 60

0/1 N. Miscarea corpului este rectilinie si uniforma. Stiind ca forta de frecare este
egala cu 1/20 din forta de apasare normala, masa corpului este (g = 10 N/kg):

Choose one 4 kg
answer. 8 kg

2 kg
10 kg
40 kg

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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